

我国自主研制的水陆两栖 AG600 飞机正进行首飞前准备工作

中国“智”造，“机”动人心 全球最大，5月首飞

□据 中国青年网

中国航空工业集团公司日前宣布，我国自主研制的大型水陆两栖 AG600 飞机，目前正在紧张进行首飞之前的准备工作，计划在今年上半年实现陆上首飞。

预计今年5月中下旬 AG600飞机地面首飞

作为我国自主研制的全球最大的水陆两栖飞机，AG600 飞机的首飞对于中国的整个航空工业来说意义重大。根据计划，AG600 飞机在首飞前还将进行最后一项大型实验——全机共振实验，进一步验证其可靠性，然后将在今年5月中下旬进行地面首飞，首飞机组人员目前已经确定。

中航工业通飞华南公司副总经理、AG600 项目总工程师王树哲介绍，首飞机组人员正在培训，机组升空人员有3人，参加培训的有8人。飞行员需具备两个条件：一是飞过大型飞机，有飞行经验，并达到一定的飞行小时数；二是参加过水上飞行训练。

最大起飞重量为53.5吨

刚刚完成状态固化的水陆两栖 AG600 飞机，是我国首次研制的大型特种用途民用飞机，也是目前全球范围内在研最大的水陆两栖飞机。AG600 飞机最大起飞重量为53.5吨，机体总长36.9米，机高12.1米，翼展达到38.8米，与波音737、空客320等干线客机机体形大小相当。

要实现水陆两栖的独特能力，飞机就要有精心设计的外形。AG600 飞机虽然整体上和一架大型运输机区别不大，但它的机身很特殊：上半部分是飞机，下半部分更像船。

AG600 飞机能像船一样在水面上滑行、起飞、降落。正是有了在水上起飞降落的“特异功能”，AG600 飞机在海上搜救、森林防火等应急救援领域，有着任何飞机不可比拟的优势。AG600 飞机用途很多，主要用于森林灭火、水上救援、物资运输、海洋探测等。

相关链接

AG600飞机牛在哪儿

一次最多储水12吨，这样的储水能力可以对一个标准足球场大小的火场进行有效灭火。

一次可救护50名遇险者。这对于在海上遭遇突发情况的遇险者来说，是及时有效的救援力量。

飞机、船舶在海上遇难后的救援时间通常要控制在7小时内。在恶劣的海洋天气环境下，AG600 飞机可以在水面上降落，直接把遇险人员救上飞机，大大节省了时间。

AG600 飞机最大航程达到4500公里，从三亚到南海的最南端，以前船行要花一周时间，现在有了 AG600 飞机，两个小时就能到达事发现场。

AG600 飞机对国家救援能力是个跨越，对国家大飞机制造领域也是一个里程碑，说它是“大国重器”，一点儿不为过。

AG600 飞机，绝对中国“智”造。

据统计，AG600 飞机全机共有5万多个结构及系统零部件、近120万个标准件，98%的结构及系统零件由国内供应商提供；全机机载成品90%为国产产品。国内共有20个省市的150多家企事业单位和10余所高校的数以万计的科研人员参与了该项目研制。

可以说，AG600 飞机不仅为未来我国更先进的两栖飞机研制打下了基础，其全新的设计和制造技术，也成为我国航空工业取得突破的有力保证。



四川宜宾孕妇产检 HIV 阳性，
医院未实施干预，其产下患病女婴
涉事机构被立案调查
涉事医生被开除

□据 央广网

四川省宜宾市卫生和计划生育委员会(以下简称宜宾市卫生计生委)近日开展调查后认为，该市妇幼保健院对预防艾滋病母婴传播等工作的要求执行不严，管理不到位，医务人员责任心严重缺失，已对该院领导班子成员和责任人展开调查。宜宾市卫生执法监督支队对此也已立案。

四川省宜宾市市民曾女士2月生下女儿后被告知：孩子被诊断为先天性梅毒、HIV(艾滋病毒)暴露；她本人梅毒抗体检测及 HIV 初筛皆为阳性。去年7月，曾女士在当地医院妇产科检查的结果就是如此，但一直到今年2月孩子降生，曾女士及其丈夫才知晓。在长达数月的孕检过程中，宜宾市妇幼保健院一直未告知他们，也未实施干预。

【家属声音】 孕检报告没拿全，也无人告知

据曾女士的丈夫王先生介绍，其妻子去年怀孕之后，2016年7月在宜宾市妇幼保健院按规定做了孕早期相关检查。2016年7月6日医院出具的检验结果显示：曾女士梅毒抗体检测阳性，HIV 初筛阳性，但是曾女士和王先生并不知道这个结果。王先生说：“我们又不懂医学，拿到手的报告都是正常的，不知道当时还有另外一部分报告没有拿到，他们没有上报市疾控中心，也没有跟我们讲，报告也没有全拿给我们。”半年多之后，曾女士到宜宾市妇幼保健院实施剖腹产，术前检查才再次发现她梅毒抗体检测阳性，HIV 初筛阳性。

王先生说：“手术医生翻看了所有的病历，发现没有这个检测报告。他们马上抽血检查，等抽血结果出来以后，小孩已经生下来了。”

【医院表态】 “电话打不通”，联系不上孕妇

宜宾市卫生计生委发布的调查报告说，去年7月初检查发现曾女士梅毒抗体和 HIV 阳性之后，医院检验科根据危急报告制度反馈给首诊医生刘仁惠，要求曾女士返回做复检，刘医生拨打曾女士的预留电话，但无法联系到本人。曾女士的丈夫王先生否认了这一说法，认为“电话打不通”是他们的借口。按相关流程，即便孕妇的电话没人接听，医生在无法与病人取得联系的情况下，必须将情况反馈给相关部门，通过三级保健网来进行追踪。

之后，曾女士在去年7月下旬再次到宜宾市妇幼保健院做孕期检查，另一名医生没有核实初检检验单，按正常孕产妇处理。之后曾女士在这家医院又先后做了多次孕期相关检查，总共4名医师也都没有对首次检验结果做核实和追踪。

王先生至今都不清楚妻子如何感染的梅毒和 HIV，“她自己都不清楚，生小孩前检查时才知道。她是一个本本分分的农村女孩，在市里上班”。

宜宾市卫生计生委妇幼健康服务科科长魏强表示，医院已开除曾女士的首诊医生刘仁惠。刘仁惠已有30年以上的从医经历，此前已退休，属宜宾市妇幼保健院返聘医生。